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Cuywutnwh <wupwybnnipjul optuunpnipjwdp uwhdwujwsd Yupgny
hwunwunywd Gwpunwpwwbinwhiwpwpwlul uwfuwagdhu
hwdwwwunwufuwl' unp 2tuptiph, ohunipyniutiinh (ubpwnywy’ ng
hhiuwywl) 2htwpwpniejwl (inbnwnpiwt) pnypnynipjwl hwdwp
wnbnwlwl wnippp uwhdwynid E'hhitiwlwu opjyntbiph hwdwp'

dhtgle 300 pwnwlniuh dkinp punhwunip dwybipbiu niubgnn wuhwwnwlwu
puwltih, wyn pYnud wjqtignpdwlwu (wdwnwungwjhl) wnubiph, huswbu
twl dhtgl 200 pwnwyniuh dbwnp punhwunip dwlbipbu niukignn
hwuwpwlywlwl b wpnwnpuyw Upwwynipjwl opjiynttiph hwdwp'
dhugl

0-15.000

5.000

unyu Yk 1) Gupwybinny suwpuwwnbudwd opjinutiph hwdwp'

201-hg dhugl 500 pwnwynih dbnp punhwunip dwlbpbu niubignn
opjywnubiph hwdwp' dhtgh ‘

0-30.000

6.000

501-hg Uhugl 1000 pwnwyniuh dawp punhwunip dwybipbiu niutignn
opjtiynutiph hwdwp' dhtsl

0-50.000

10.000

1001-hg dhtusl 3000 pwnwlnwh dtnp punhwuntp dwybiptiu niutignn
opjtiywntiiph hwdwp' dhtugl

0-50.000

30.000

3001-hg b wytith pwnwyniuh dbwnp punhwunip Jwybipbu niutignn
opjilintiiph hwdwp® dhtush

0-100.000

50.000

ns hhduwlywl phtnyeniuubiph nbnwnpdwl hwdwp'

dhusl 20 pwnwynwh dbwp punhwunin dwltipbu niubignn opjlywnubiph
hwdwp' dhusl

0-3.000

2.000

20 L wybih pwnwyniuh dkwnp punhwunip dwltipbu niubignn opjunutinh
hwdwp' dhugl

0-5.000

3.000

Cwdwjuph Jupswlwl tnwpwdpnud obiuptiph, 2hunyejniuubinh,
punupwhtwlwl wy| opjluntiiph Jtpwlwnnigdwl, nidtinugdwl,
Ybpwlwuguiwl, wpnhwlywtwgdwy, woluwinwpubinh (pwgwnnipejwdp
Qwjywunwh <wlpwwbinniejwl optuunpniejwdp uwhdwuywsd'
ohiwpwnnipjwl pywyYniRintu swywhwgynn nbwptiph) hwdwn, bk
uwhdwtwsd Yupgny hwunwindwsd Gwpunwpuwbnwhtiwpwpwyw
uwhuwgdny’

1)

sh bwfuwwnbuynid Ygwlwnnygutiph, Jtiptwywnnygubiph, 2tuph
qupwphinwht swihbnt punyugunn wj) Ywnnygltiph (wn pynud
unnpghitntjw) hinlwupny opjtinh punhwunip Jwybipbuh wybugnud
wd ubupbiph gnpéwnwywu Uswliwynipjw thnthnfunyejnit’ dhtugl

0-3.000

2.000

2)

pwgh opjtlnh Ypwywnnigdw, nidtinugiwl, Yepwlwuquiwl Yud
wpnhwlwtwgdwu woluwinwptiiphg, Uwfuwwnbuynud £ uwl
Ygwlwnnygbiph, Ytnuwlwnnygutiph, 2bph qupwphunwht swihbint
punqwjunn wy| Ywnnygutiph (wjn pynwt’ unnpgbintyw) htiinlwupny
opjywnh punhwunp dwybipbup wybpwgnut Jud ubuptiph gnpdwnwlw
Upwlwynupjw thnthnfunipjntl, www, pwgh unyu Ytwnh 1) Bupwytinny
uwhdwlws npnypwswihh, Yhpwnynud G twl unp ghtwpwpnipjwl
hwdwp unyt hwybwdh 1-ht Yanny uwhdwuws unpdbipp’ opjiuinh




punhwunip dwytiptup wybwgdwl Ywd ubupbiph gnpdwnwlwu
Upwlwynipjwl thnthnfunipjwl dwuny.

uwhiwwnbuynid £ dhuwju Ygwlwnnygubiph, yapuwywnnygutiph, okiuph
qupwphinwiht swihbnt punuunn wjj Yunnygutiph (wn pynud
unnpghintjw) ghtwpwpniejni fud ubiuptiph gnpdwnwlwu ¢
Upwlwlnyejw thnthnfuniRintl, wujuw, wju hwdwpynud £ unp
ohtwpwpnip)ntu, nph ulywindwdp Yhpwnynd G tnp ohUwpwpnipjwu
hwdwp unyt hwytywsh 1-ht Yanny uwhdwuywd unpdbipp

Cwiiwjuph Jwpswlwl nwpwdpnid obiuptinh, 2huniejniiutinh,
pwnwpwohuwywu wj opjlntubiph pwundwl pnyunyniejwl
hwdwp wnbnwywu wninppp uwhdwuynwd £ dhtsl

0-5.000

3.000

Cwdwjuph nwpwédpnud inbinwlwu wnippp uwhdwuynud £

ngtilhg L wiynhnjwjht fudhgph Jwéwnph pnypunynipjwt hwdwp .
jnipwpwtginin bnwduwyh hwdwp'

w) dhugl 26 pwnwynwh dbwnp punhwunip Jwybipbiu niutignn hhduwlwu b
ns hhduwlywu ohtinyejniuubiphubipunud Jwéwnph Ywqiwybpudwu
ntwpnid

0-10.001

2.500

p) 26-hg uhugl 50 pwnwynih dtwnp punhwunip dwlbipbiu niutignn
hhduwlwu b ng hhduwywu ohuniejniutiphubipunud wéwnph
Ywqiwybpwdwl nuypnd

0-13.001

2.500

Stuwfuninh wpuwnpwph Juéwnph pnynynipjwt hwdwp jnipwpwginip
bnwdujwyh hwdwp'

w) dhtugl 26 pwnwlnwh dbinp punhwunin Jwltipbu niubignn hhduwywu b
ns hhitwlwt ghtnieyniutbiphubipunad Jwbwnph Yuwqiwytipydwu
nbwpnid

0-10.00t1

2.500

p) 26-hg Uhugl 50 pwnwyniwh dGwnp punhwunip dwlbipbiu niutignn
hpduwywt b ng hhduwlwu ohuniejniutibphubpunud Jwéwnph
Yugqiwybpydwl nbypnd

0.13.001

2.500

Cwidwjuph nwpwdpnud’

1)

pwgopjw wnlwnnip Yuqdwybpwbint pnyunynipjwt hwdwp nbnulwu
wnppp uwhdwtynud £ jnipupwgnip opyw hwdwp 0-350 npwd' dky
pwnwyniuh dhwnph hwdwp.

0-350

350

htnnily Junbihph, ubnijwd puwlwt Yuwd htinniywgywsd twypwhu
quqtiph Jwupwdwfu wnuwnph Yhwntipnud hbnnuy Juntithph b (Yud)
ubnuyws puwlw Ywd htnniyugywd uwypwiht quabinh b nbfuthywlwu
htinnyubiph Jwéwnph pnynynipjw hwidwn nbnulwl nninpp pupwghy
nwpyw hwdwp uwhdwuynud £

150.000-
200.000

160.000

fuwunypltipnu, Ypwwyubipnid wbfuthywlwl htnnwyutph Juéwnph
pnynynipjwl hwdwp nbnulwl nnippp pupwghy nwpyw hwdwp
uwhdwuynud £

30.000-60.000

30.000

4)

hwiwjuph nwpwdpnid hwupwjhu utinh Yuwquwybpwdwt U hpwgdwu
pnynynipjwl hwiwp nbnulwu winppp Jnipwpwitiginin bnwdujwlh
hwdwp uwhdwuynud £ :

4.1)

hhiuwywl ghunigyniuutinh ubpunud hwupwjht uttinh Yuwquwybpudw L
hpwgdwt nbwpnud

w) Uhtgl 26 pwnwlniuh dbnp punhwuny dwybiptu niubignn hwupuwjht
utunh opyklywp hwdwp’

0-5.001

3.000

p) 26-hg uhlgk 50 pwnwlniup dbwnp punhwuni dwybipbu niubignn
hwupwhu utiunh opjtlwh hwdwp'

0-10.001

3000

hwdwjuph nwpwdpnud pwulwndtip dwnwnubphg wwwnpwunyws hptinh
Jwupwdwfu wnnwjwbwnph pnyunynipjwl hwdwn
wnbnulwu wnippp uwhdwynud £ jnipwipwitiginip tnwipyw hwdwp'

50.000

30.000

Cwiwjuph nwpwdpnid” wnlunph, hwupwjht utiinh, qupwuph,




owhnuiny fuwntiph U JhGwlwuwntinh Yuqiwytpydwu opjlywnttipp,
pwnuhputipp (uwntuwubnp), fuwnwwnubipp dwdp 24.00-hg htiwnn
wotuwwnbnt pnynynipjwl hwdwp' tnEnwywl wnippp pupwghy tnwnyw
hwiwp uwhdwluynud £ :

wnluwnph opjlywnutinh hwdwn'

25.000-50.000

30.000

hwlpwjht utunh u qupéwuph optlywntubiph hwdwp'

50.000-
100.000

50.000

pwnuhpubiph (uwntuwutiph) hwdwp'

200.000-
500.000

200.000

fuwnwwnutph Yuquwlybpydwu hwdwp'

500.000-
1.000.000

500.000

owhnuiny fuwnbiph Yuquwybpudwl hwdwp'

250.000-
500.000

250.000

Jh6wlwfuwnbiph Yuquwlbpwdwu hwdwp'

100.000-
150.000

100.000

Lwdwjuph tnwpwdpnud Jnipwputiginin wdujw hwdwp wpunwphl gnyuqn
inbinunnbnt pnynynipjwu hwdwp dby pwnwlynwip
dknph wnbnwlwl wnippp uwhdwuynud £

1)

wiynhnpuyht uwhpuh wwpniuwynipjniup dptsl 20 dwiwiwihu wnnlynu
wpuwnpwp gnugrnn wpnwphl gnywqnh hudwp’

1.000-2.000

1.000

2)

pnLun wiynhnjwjht (uwhpwh wwpniuwlnyeyniup 20 L wibih Swiwijwih
wnlnu) wpnwnpwup qnyuwqrnn wpunwphl gnywgnp hwdwp'

2.500-3.500

2.500

3)

wy| wpunwpht gnjwgnh hwdwp'

500-1.500

1500

4)

Uhtgle 2006 pYwlwuh hnljntidptiph 1-p° Stuwtunuinh wpuwpht gnjugnh
hwdwp'

3.000-5.000

3.000

nwwnwny gnyuqnwihu Jwhwuwlyubph dGy pwnwlnwh dtnph nhdwg
uwhtwuynud £ nbnuyw wnipp ' ndjw ndjug hwdwjupnui opkupny
twfuwnbugwsd ungny wj wpuwpht gnyjuqn nbinunpbnt
pnynynipjwl hwdwp uwhdwudwsd winipph 25%-h swihny

700

175

Cwdwjuph wptuhyhg thwuwnwpenebnh wwwndkuubp b Ynyuophuwyutin
npwdwnpbint hwdwp nbnwlwu nnippp pupwghy nwpyw hwdwp
uwhdwuynud £

0-10.000

3.000

Lwjwunwup Lwtpwwbunnipjwl hwiwjupubinh wudwunwiubpp $hpdwjhu
wtwunwiubpnud ogunuwgnpdtint pnyunyniejwl hwdwp nbnulwl nnippp
pupwghly twwpyw hwdwp uwhdwuynud £ :

50.000-
100.000

50.000

10.

Cwiiwjuph nwpwdpnid dwprwinwn nwpunt (pwgwnnipjwdp tipeninwjhu
tnwpuhutiph) Swnwjnpjntu hpwlwuwgubint enynynipjwl
hwdwp nbnwywl nnippp pupwghy tnwpyw hwdwp uwhdwuynud £

0-10.000

5.000

Stnwlw Jéwpubiph wnbuwljubp

Lwdwjuph nwnwdpnud ohtiwnpwnniRjwl Yuwd ohtinyejwl wpunwphl wnbupp
thnthnfunn, Jtpwlwnnigdwl wifuwwnwuplbn Yuuwnwpbint htn Yuwywd
wnbhuthjuntnbuwyut wwjdwbibp dwlbne L hwuwnwwnGint,
wywpuwd ohUwpwpniRjwl swhwgnpéniip thwuwnwgpbnt

hwdwp' nbnwywu hUpruwnuJL{wpdw‘u Jwpduh Jwnnigwd
Swnwinipjniutiiph nhdwg thnfuhwnnigdwt yawp.

5000

Stnulwu hbghwuwnuMwndLu‘u dwpdhuubph wntiophunuejwu
oguwgnnddwl nwy qwnuynn hnnbipp hwinlwgubint, htwn Yepgutint
L Jupawlw|nipjwu npwdwnpbnt ntiypbtipnud wuhpwdtin
swithwapulut b wy udw woluwwnwupubph hwdwp' wnbnwywu
hUphwuwnwd_wndw'u Jupduh dwnnigud Swnwjniejniutiinh nhdwg
thnfuhwwnnigdwl Jbwp :

10000

Stnwlwu hhghwuwnwL{wpd_wu Jwpdhuutph Ynndhg dpgnypRubin W
wénipnubp Juquwlytpwbnt hwn Yuwywd dwiuubph thnfuhwinnigdwu

5000 |




hwdwp' dwubwlhgubiphg Yéwpubn

Stinujwu huptwlwnwwpdwl dwpdhtutiph ynnudhg wnpwhwuniejnup
Guqiwytpwbint hwiwp' wnpwhwinipjwt yewn uwhdwuby

Yhugunwiht wnph hwdwp'pun hwjwnyuws wlidwug pwuwyh'
hwdwjupnud wudtwgnwiht hwaywndwu Ywuntutipny puwn hwugth
hwyywnnud niutignn b (Yud) puwlynn jnipwpwtginp puwlsh hwdwp'
wduwywl

50

2)

Ny Yhugwnuyht U fungnp ignwswihh wnph hwdwp puwn dwywh' dby
funpwuwpn dbwnp wnph hwdwp' wduwlyw

1500

Zwidwjuph Jwpswlwl nwpwdpnid shtwpwpwywt b fungnp igpwiswithh
Jbly funpwlwpn dbnp wnph hwywpdwt U thnfuwnpdwt pnynynipjwl
hwdwp nbnulwu Yéwph npnypwswthp uwhdwub

500
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